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 Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је Експо један од оних
невероватних пројеката који улазе у историју и истакао да је сваког дана на
градилишту у оквиру Експо пројекта у Сурчину више од 3.500 радника.

  

Очекује се да ће на Експу бити око 120.000 посетилаца викендом

  

Председник Вучић изјавио је данас да се очекује да ће специјализовану изложбу Експо
2027, када буде отворена, викендом посећивати око 120.000 људи, који ће, како је
истакао, на ту локацију моћи да дођу лако и брзо - возом, бродовима или јавним
превозом.

  

Вучић је, приликом обиласка градилишта Експо, навео да је Експо важан и велики
пројекат за Србију и додао да је забринут да ли ће сви радови бити завршени на време,
као и да би требало појачати притисак на компаније које изводе радове.

  
  

Тресем се од страха хоћемо ли ово да завршимо или нећемо. Ја верујем само у притисак
и тежак рад
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"Тресем се од страха хоћемо ли ово да завршимо или нећемо. Ја верујем само у притисак
и тежак рад. Пустите то 'како ћемо лако ћемо', јер ја у то 'лако ћемо' никад нисам
веровао, ништа у животу нисам урадио лако", рекао је Вучић.

  

Додао је да се, када се заврше радови, чини да је све било лако и навео пример
Београда на води, подсећајући колико су неки били против изградње тог пројекта.

  

"Сад вам изгледа лако и лепо. Кад одете у Галерију, када одете у неку кафану, када
одете у Супериор стек или Ботегу или било где, супер је све. Па што нисте дошли да
помогнете или што нико није хтео да помогне када смо се борили са онима који су
стајали испред сваке грађевине и нису дали да се руши, не дајући да изградимо нешто
што је најлепше и најбоље? Није било лако, било је тешко, па смо то изгурали. Како? Уз
дневни притисак, свакодневни притисак, уз борбу, борбу и борбу", истакао је Вучић.

  

Додао је да се увек лако нађу изговори за то што на неким пројектима касне радови и да
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су ти изговори често оправдани.

  

"Зашто није готов пројекат Метро? Да питам Андреју Младеновића што каснимо. Па не
знам. Има 10 разлога и сви су оправдани. Увек се пронађе тај довољан разлог зашто се
негде нешто ме догоди. И ако не вршиш притисак сваки дан, онда имаш проблем. И зато
мораш да вршиш притисак сваки дан", рекао је председник Вучић.

  
  

Цео свет ће да дође овде. Замислите, дође вам швајцарски председник, дође вам
амерички председник, кинески, да ли ће председник или потпредседник или председник
владе, или пак индијски премијер, сви европски или највећи део европских званичника,
председника и премијера, а ми кажемо 'нема воде овде, нема грејања

    

Истакао је да ће поред великог броја посетилаца на Експо долазити и бројни светски
званичници и да не сме ништа да недостаје када изложба буде отворена.

  

"Цео свет ће да дође овде. Замислите, дође вам швајцарски председник, дође вам
амерички председник, кинески, да ли ће председник или потпредседник или председник
владе, или пак индијски премијер, сви европски или највећи део европских званичника,
председника и премијера, а ми кажемо 'нема воде овде, нема грејања'", рекао је Вучић.

  

Поновио је да без притиска не може да се уради ништа и никада неће ни моћи да се
уради ништа.

  

"Је л' ви мислите да случајно постоји разлика између оних који граде земљу успешно и
оних који је нису градили? Је л' мислите да је то случајно? Није случајно, разлика је у
посвећености, раду и притиску који обављате. Ако то не радите, немате никакву шансу
да било шта изградите", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је, током обиласка радова на градилишту у оквиру Експо пројекта,
рекао да ће зграде бити готове у јулу, да одмах након тога креће опремање и да ће до
септембра бити опремљене, с обзиром на то да се већ у том месецу очекују прве
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делегације да долазе и да раде своје павиљоне.

  

"Дакле, од септембра да примамо госте из иностранства који ће да се ангажују на
изградњи својих и припреми и дизајнирању својих павиљона, а онда морамо да донесемо
одлуку како и под којим условима да извршимо продају тих стамбених јединица када се
Експо заврши", рекао је Вучић.

  

Додао је да постоје различите идеје око продаје, али да ће се сигурно оне дати под
нешто повољнијим условима од тржишних и да ће се гледати да се нађу неке групе
становништва које су нам од изузетног значаја.

  

"Кључеви су у децембру 2026. Првог децембра ми морамо да предамо све. Али, ми ћемо
то предати раније", додао је Вучић.

  

Навео је да је сваког дана на градилишту у оквиру Експо пројекта више од 3.500 радника
и да је реч углавном о страним радницима.

  

"Већим делом то су страни радници. Не због тога што ми не бисмо хтели да је више
српских радника, већ зато што их нема", рекао је Вучић и додао да је данас на
градилишту око 4.800 радника и око 540 разних машина и опреме.

  

Простор Експа на пет минута од "Милоша Великог"

  

Указао је да је простор где се гради Експо до 2023. био ливада, а данас - цео један град.

  

"Видели сте кад сте долазили да не можете да прођете колико је то, колика је гужва од
камиона на свим прилазним, приступним саобраћајницама и колико људи ради", казао је
председник Србије.
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Он је нагласио и да ће ово бити нови део града који ће да изазива највећу пажњу, јер је
на невероватној локацији, односно на неколико минута од Београда, на путу до Новог
Сада, као и на мање од пет минута од ауто-пута Милош Велики.

  

"Верујем да је ово један од оних невероватних пројеката који улазе у историју. Не
заборавите да је 2027. година у којој је Експо који је највећи догађај у свету и који
ће привући највећу пажњу људи широм света. Највише присутних ће бити овде,
највише посетилаца и доћи ће десетине председника држава и премијера држава,
имамо потврђено", рекао је Вучић.

  

Председник Србије градилиште обилази заједно са првим потпредседником Владе и
министром финансија Синишом Малим, министарком унутрашње и спољне трговине и
комесарком за Експо 2027 Јагодом Лазаревић, градским менаджером Мирославом
Чучковићем и генералним директором компаније "Експо 2027" Данилом Јеринићем.

  

Специјализована изложба Експо 2027, чија је тема "Игра(ј) за човечанство - спорт и
музика за све", биће одржана од 15. маја до 15. августа 2027. године у Београду.
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